Beste Bardienstmedewerker,

Fijn dat je weer mee gaat helpen tijdens je bardienst! 

Als reminder of als hulp, mocht je nog niet eerder bardienst hebben gedraaid, kan je tijdens je dienst onderstaande oppakken, zeker wanneer het niet druk is: 

· Uiteraard het aanvullen van de koelingen volgens het FIFO-systeem (first in/first out), bij aanvullen eerst de koude dranken eruit halen en de nieuwe dranken die nog warm zijn, achteraan zetten, je kan dit ook aan het einde van de avond doen zodat alles klaar staat voor de volgende dag
· Je kan de bar poetsen, dienbladen afsoppen, glazen door de vaatwasser halen
· Aanvullen van de melk/suiker-bakjes (in de lades onder de koffie-automaat zijn deze te vinden)
· Lege flesjes uitsorteren in het drankhok (dezelfde vorm bierflesjes bij elkaar, icetea-flesjes in de blauwe kratten, spa/cola/fanta/bitterlemon in de rode kratjes, rietjes verwijderen)
· De zwarte bierkoeling in het drankhok aanvullen, eveneens volgens het FIFO-systeem
· De vaatwasser in/uitladen
· Oud papier in de oud-papier bak buiten leggen (achter het paviljoen) 
· Mocht er heel veel korrel van de banen op de vloer liggen, dan kan er ook geveegd worden (bezems en handveger/blik vind je in het drankhok)
· Let erop dat de bar op tijd sluit, op weekdagen mag er geen drank meer geschonken worden na 00:00 uur, in het weekend na 01:00 uur. 

· [bookmark: _GoBack]Vanwege Covid-19 zijn er een aantal aanpassingen doorgevoerd in de werkwijze en het paviljoen per 1 juli.

· Er zijn minder leden toegestaan in het paviljoen (binnen), de inrichting is hierop aangepast. Probeer er enigszins op te letten dat meubels niet verplaatst worden, je mag er natuurlijk wel vanuit gaan dat leden hierin eigen verantwoordelijkheid nemen. (dit is ook van toepassing op het terras) 

· Na het weggaan dienen de leden zelf het lege glaswerk in het krat te plaatsen die voor de bar staat en bij drukte zelf de tafel af te nemen met desinfecterende spray. (er staan bordjes geplaatst op tafel om dit kenbaar te maken)

· Bij binnenkomst is er een routing te volgen en kan men meteen de handen desinfecteren. Er is tevens een routing bij het bestellen van toepassing, zodat de anderhalve meter afstand geborgd kan worden. 

Ten slotte, zorg ervoor dat je je IVA-certificering hebt behaald en dat je weet bij welke ploegleider je de sleutel moet halen om het paviljoen te openen. (zie de website van VLTB, vereniging>bardiensten>ploegleiders voor het overzicht van de ploegleiders). Ga je de sleutel niet halen? Laat dit dan ook weten aan de ploegleider zodat hij/zij niet onnodig op je bezoek wacht. 

Heel veel succes en plezier! 

Groeten van de barcommissie en bedankt namens de vereniging! 
